Задачі для самостійного розв’язання. 
1. Яку масу води слід додати до 40%-го розчину сахарози масою 500г, щоб отримати 10%-й розчин сахарози?
2. Обчисліть масу кальцій хлориду і води, необхідні для приготування 1л розчину з масовою часткою розчиненої речовини 5% (густина розчину 1,1775г/мл).
3. [bookmark: _GoBack]Оцтова есенція – це розчин оцтової кислоти у воді з масовою часткою розчиненої речовини 80%. Обчисліть, яка маса оцтової есенції необхідна для приготування столового оцту масою 1кг з масовою часткою оцтової кислоти 9%.
